
З А П И С Н И К

Од 38-та редовна седница на Советот на општина Василево

Советот на општина Василево ја одржа 38-та редовна седница на ден 16.12.2020 година (Среда)
со почеток во 12.00 часот во просториите на спортската сала ,,Гоце Делчев“ во Василево.

Седницата ја свика и ја водеше Крсте Панев претседател на Советот на општина Василево.

На седницата од оправдани причини не присуствуваа советниците: Виолета Ристова, Бранко
Трајков и Блажо Коцев и Христина Гошева.

На седницата присуствуваа Марјан Јанев градоначалник на општина Василево, Верче Миткова и
Ристо Михаилов претставник од општинската аддминистрацијан и Стојан Тимов директор на ООУ,,
Гоце Делчев Василево,

Пред да биде предложен дневниот ред за работа на 38-та седница на Советот на општина
Василево беше отворена расправа по записникот од 37-та седница на Совет на општина Василево
одржана на ден 27.11.2020 година, немаше забелешќи од страна на советниците, беше ставен на
гласење од вкупно присутни 10 советници Советот на општина Василево го усвои со10 гласа,, за,,
,, против,, и ,, воздржани,, нема.

За работа на 38- та седница на Совет на општина Василево беше предложен следниот дневен ред.

Д Н Е В Е Н   Р Е Д

1. Предлог-Одлука за ажурирање на Процената на загрозеност на подрачјето на
општина Василево

2. Предлог-одлука за измена на распоредот на средствата на Буџетот на општина
Василево за 2020 година.

По отворената расправа по дневниот ред за работа на 38 - та седница на Совет на општина
Василево никој не се јави за збор беше ставен на гласење од вкупно присутни 10 советници
Советот на општина Василево го усвои со 10 гласа гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, nema.

1.По отворената расправа по првата точка од  дневниот ред: Предлог-Одлука за ажурирање
на Процената на загрозеност на подрачјето на општина Василево немаше пријавено за
збор,беше ставена на гласење од вкупно присутни 11 советници Советот на општина Василевоја усвои со 11 гласа,, за,, ,, против,, нема и  ,, воздржан,, нема.



2.По отворената расправа по втората точка од  дневниот ред: Предлог-одлука за измена на
распоредот на средствата на Буџетот на општина Василево за 2020 година, за збор се јави
Сања Христова  член на советот на општина Василево од советничката група на ВМРО-
ДМНЕ побара образложение по точката.

Ристо Михаилов представник од општинската аддминистрација во образложението рече
дека се однесува за измена на средствата во Буџетот на единката корисник ООУ „Гоце
Делчев“ Василево на кој недостасуват средства за плати и надоместоци за месец Ноември
2020 година. Се врши промена  на одредени ставки со цел да се затвори ставката  плати и
надоместоци за 2020 година.

Немаше друг пријавено друг пријавено за збор Предлог-одлука за измена на распоредот на
средствата на Буџетот на општина Василево за 2020 година.беше ставена на гласење одвкупно присутни 11 советници Советот на општина Василево ја усвои со 7 гласа,, за,, ,,против,, нема и ,, воздржани,, 4.
По исцрпениот дневен ред  претседателот на Советот на општина Василево Крстe Панев јазатвори 38- та  седница на Советот на општина Василево.
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